
 

 ATA DA REUNIÃO 
Data   - 07 de julho de 2010 
Local - Sede SIMESC 
Horário  - 19h30min 

 
 

Aos sete de julho de 2010, às dezenove horas e trinta minutos, na sede SIMESC, foi realizada reunião 
COSEMESC com os seguintes dirigentes presentes: Cyro Soncini, Eliane Soncini, Zulma Carpes, 
Jolnei Haverroth, Genoir Simoni, Eduardo Usuy Jr., Rafael Vasconcelos, Jose Bernardes, Tanaro 
Bez,Wilmar Gerent e Marta Muller. 

 
1. Leitura/ Aprovação Ata Reunião 01.06.10: Aprovada. 
 
2. Expediente: 

 
O coordenador apresentou proposta da Unimed Grande Florianópolis de custear a ida de três 
integrantes do COSEMESC ao II* Simpósio Internacional "Pagamento por Performance" ,no dia 04 
de agosto, em São Paulo; também apresentou os projetos de lei ALESC 165.0,87.2,45.3,197.7,0.17 e 
Câmara Municipal Fpolis PL 1314/09 (receitas legíveis) e PL 1067/10 (normas para a divulgação de 
dados referentes aos servidores da saúde de Fpolis), para acompanhamento. Quanto às tarefas do 
COSEMESC ora em curso, ficaram sob a condução de: CBHPM e Adicional de Pós Graduação-
ACM, regulamentação da medicina - CREMESC, GDPM e desdobramentos FEMESC-SIMESC. Os 
presidentes Cyro e Genoir ficaram de desenvolver, respectivamente, uma reunião com os médicos 
residentes e um encontro com os candidatos ao governo de Santa Catarina. 
 

3. Comunicações curtas: 
 

  Congresso FENAM - realizado no mês de junho, elegeu nova diretoria, tendo como presidente o 
Dr. Cid Carvalhaes (SP) e como diretor adjunto das políticas de apoio à mulher o Dr. Vânio Lisboa, 
vice-presidente do sindicato. 
  Adicional de Pós Graduação - as secretarias de estado da saúde e da administração ainda estão 
debatendo a questão do "percebimento indevido do adicional de pos graduação" por parte de alguns 
médicos/SES. O COSEMESC solicitou posicionamento formal do adiamento da defesa por parte dos 
colegas. 
   "bacharel em medicina"- a Unoesc não manteve nenhum contato com o CREMESC, rompendo 
compromisso assumido com as lideranças medicas de Joaçaba. Voltaremos a falar com nossos 
colegas. 
   DMED: Declaração de serviços médicos - foi sugerida a realização de palestra para os médicos à 
respeito deste assunto. As diretorias ficaram de analisar a proposta. 
   Aposentadoria Especial - foi apresentada a instrução normativa nº 6, do ministério do 
Planejamento e Gestão, regulamentando a concessão da aposentadoria especial para os servidores 
públicos federais. A decisão traz prejuízos aos médicos (não assegura o salário integral p.ex.) e 
merecerá orientação especializada. 
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   Cidadão Catarinense - A Alesc concederá o titulo de cidadão catarinense ao colega Roberto 
D’Ávila, no próximo dia 21 de julho de 2010. 
   Reuniões COSEMESC - foi aprovada a sistematização de reuniões, com o tempo para 
comunicações curtas ampliado para 4 minutos por comunicação. 

  
 

4. Ordem do Dia: 
 

4.1 CBHPM - o Dr. Eduardo Usuy Jr. apresentou a resposta Unidas e sugeriu encaminhamentos, 
dentre os quais o envio de oficio `aquela entidade. Os dirigentes presentes enfatizaram a importância 
de estabelecermos uma estratégia de negociação, o que será preparado pela comissão CBHPM, assim 
constituída: Jolnei e Leopoldo (SIMESC), Poli e Gerent (CREMESC), Usuy Jr. e Márcia (ACM). 
Esta comissão trará suas propostas na próxima reunião COSEMESC. Jolnei lembra a importância de 
debatermos com o segmento cooperativo, o que foi aceito por todos. 
4.2 GDPM - o COSEMESC convidará os diretores das unidades/SES para reunião no dia 20 de 
agosto, com o assunto GDPM na ordem do dia. 
4.3-XIII FEMESC - todos os diretores presentes mostraram se satisfeitos com o evento, desde a 
presença dos médicos aos convidados palestrantes. O custo final ainda não foi apresentado. Para o 
forum de 2011, em Balneário Camboriú, deveremos implantar algumas mudanças, em especial 
quanto ao inicio dos trabalhos e à solenidade de encerramento. Dentre os principais 
encaminhamentos, já esta agendada audiência com o presidente do Tribunal de Justiça/SC para o dia 
20 de julho de 2010, ocasião em que debateremos a judicialização da medicina. O secretario da 
saúde, Roberto Hess, tem especial interesse neste assunto e colocou a SES à disposição. Vamos 
convidar o Dr. Paulo Henrique para acompanhar-nos na audiência referida. 
4.4 – ENEM - vários diretores participarão do Encontro Nacional das Entidades Medicas, a realizar-
se em Brasília (27 a 30 de julho). 

 
 

5. Próxima Reunião: Será realizada no dia 10 de agosto, no CREMESC, e já estão pautados: 
CBHPM, GDPM - reunião com os diretores, Reunião com os Residentes, Encontro com os 
candidatos ao governo do Estado. 
  
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e eu, Eliane Soncini, diretora do SIMESC, lavrei a 
presente ata. 


